

Неслучайно 27 мая 2022 года поэты и прозаики емельяновского литературно-музыкального клуба «Родничок» собрались на заседание в Доме культуры. Событие приурочено к празднику — общероссийскому Дню библиотек!

Гостеприимно двери перед нами распахнула Центральная детская библиотека имени А. Г. Казаковой. Надо заметить, что литературное творчество многих емельяновских авторов начиналось с произведений о детях и для детей. Рассказы и стихотворения В. М. Кочерженко, М. Г. Манаевой, О. А. Козловой, Н. Ф. Черняевой, А. Н. Козловой, В. А. Плетюха, Т. В. Клещиной, Т. В. Семенковой воспитывают у юных читателей любовь к родителям и верность в дружбе, доброту и заботу о животных, интерес к русскому языку и патриотизм, целеустремлённость и сильный характер. Валентина Кочерженко, Виктор Плетюх, Татьяна Семенкова сочиняют для детей сказки в стихах и прозе.

Крепкой дружбе «Родничка» с детской библиотекой почти двенадцать лет! Заведующая Клещина Татьяна Васильевна сама является активным членом литературного сообщества. Под её идейным руководством сплочённая команда библиотекарей осуществляет плодотворное сотрудничество с местными авторами. На творческих встречах с дошкольниками и часах поэзии для учеников наши поэтессы Валентина Михайловна Кочерженко и Мария Григорьевна Манаева — почётные гости. В детских садах посёлка Емельяново с участием литераторов проводятся конкурсы юных чтецов «Родная поэзия», ежегодно организовываются «Поэтическая карусель», посвящённая Дню поэзии, и другие культурные мероприятия.

Свидетельства истории детской библиотеки свято хранятся на протяжении шестидесяти шести лет. Мы находимся у стенда и внимательно слушаем рассказ об удивительном человеке-легенде. Это первая заведующая — Казакова Антонина Георгиевна. В далёком 1956 году она, участник Великой Отечественной войны, возглавила библиотеку для детей, которая стала одной из лучших в Красноярском крае.

Такую высокую планку книжные просветители не снижают и сегодня. Детская библиотека имени А. Г. Казаковой имеет сертификат о том, что она включена в Национальный реестр ведущих учреждений культуры России.

На организованной для гостей выставке в связи с Днём библиотек Татьяна Васильевна бережно перелистывает фотоальбомы, подшивки с пожелтевшими страницами. Она систематически пополняет «Летопись детской библиотеки». С интересом рассматриваем детские рисунки и читаем позитивные отзывы очевидцев самых интересных событий в истории культурного учреждения. Встреча заканчивается рефлексией: в библиотечную копилку эмоций мы кладем на добрую память весёлые смайлики!

Литераторы всегда приходят в библиотеку с подарками — свежими выпусками своих творений. Фонд детской библиотеки пополнился новыми экземплярами детских произведений самодеятельных авторов: рассказ «А не купить ли нам попугая?» от Ольги Алексеевны Козловой, сборник стихов «Хрустальный звенит родничок...» от Валентины Михайловны Кочерженко, историко-краеведческие сборники о сёлах Емельяновского района от Нины Фёдоровны Черняевой, лингвистические сказки от Татьяны Васильевны Семенковой.

Так емельяновские литераторы питают библиотеку витаминами мира, добра, света, любви!

*Газета «Емельяновские веси» № 44 от 8 июня 2022 года*



**Емельяновские литераторы в детской библиотеке**